

В ноябре в рамках месячника толерантности «Единство непохожих» в гимназии-колледже проходил конкурс электронных презентаций «Молодежные субкультуры». На конкурс поступило **13 презентаций**, созданных учащимися практически всех классов. Мы просим всех ребят принять участие в оценке поступивших конкурсных работ, которые размещены на сайте гимназии-колледжа в разделе [Учащимся](#)

⋮
Оценивать работы следует по следующим критериям: содержательность, соответствие заявленной теме, оригинальность, эстетичность, дизайн презентации.
Максимальная оценка по каждому критерию – 2 балла.